

## România stralucește prin absența în studiile și comparațiile din presa internațională (analist economic)

**România stralucește prin absența în comparațiile și studiile din presa internațională, iar vina ar putea fi a noastră pentru că nu publicăm și nu comunicăm destul rezultatele cercetărilor efectuate în țară, a declarat, joi, Aurelian Dochia, analist economic, în cadrul unei dezbateri organizate de Banca Națională a României.**

"Sincer vă spun, am de multă vreme o nelămurire și nemulțumire care se acumulează când văd că în presa internațională, în Financial Times, The Economist, studii OCDE și așa mai departe, se fac frecvent referiri la Țările Baltice, la Ungaria, la Bulgaria chiar, în timp ce România stralucește prin absență, așa spune. Și asta pare anormal, în condițiile în care România este evident o țară mare și relevantă din punct de vedere economic pentru zona noastră. Și am ajuns la concluzia că probabil pe undeva este și vina noastră că nu suntem atât de prezenți în aceste studii și comparații internaționale pentru că nu publicăm și nu comunicăm destul rezultatele cercetărilor efectuate aici și evident că e un motiv pentru care suntem ignorați. Și tocmai din perspectiva asta consider că inițiativa conducerii Bancii Naționale de a aduna și publica în română și în engleză, într-o serie de volume, lucrări elaborate de-a lungul timpului de economistii băncii centrale este binevenită în primul rând pentru că, și o spun cu toată convingerea, aceste lucrări sunt în esență de ceea ce poate produce mai bună cercetarea românească în momentul de față", a spus Aurelian Dochia, la dezbaterile asupra volumelor "Economie. Lucrări selectate" și "Economy. Selected works", care reunesc o suită de lucrări ce tratează teme din sfera economiei și politicii economice.

El a declarat că evenimentele organizate de BNR de-a lungul timpului s-au bucurat de un interes din partea media mult mai larg decât alte dezbateri sau conferințe. Aurelian Dochia a afirmat că BNR este cel mai bun și mai eficient comunicator pe teme economice în România.

Cu ocazia aniversării a 140 de ani de la înființare, Banca Națională a României a inițiat un proiect editorial în cadrul colecției "Biblioteca Bancii Naționale a României", concretizat într-un set de volume în care sunt cuprinse lucrări și studii elaborate de specialiștii Bancii Naționale a României pe parcursul ultimelor decenii, pe diverse teme din domeniile politicii monetare, stabilității financiare și economiei.